

Гремит шаг победителя

В Шуше, Ханкенди и Лачине прошли военные марши ко Дню Победы



В освобожденных от оккупации городах Шуша, Ханкенди и Лачин прошли торжественные военные марши, приуроченные к пятой годовщине Дня Победы.

Мероприятия стали ярким выражением патриотизма, национальной гордости и памяти о героизме азербайджанских военнослужащих.

ШУША. Военный марш начался на Площади Флага и продолжился по центральным улицам города под сопровождение военного оркестра.

Горожане с волнением и гордостью наблюдали за строевым шествием военнослужащих, отмечая их дисциплину, выправку и слаженность.

Марш стал символическим напоминанием о событиях второй Карабахской войны, которая началась 27 сентября 2020 года. В течение 44

дней Азербайджанская армия освободила более 300 населенных пунктов, включая Шушу, от оккупации, обеспечив восстановление территориальной целостности страны. В ходе боевых действий погибли около 3 тыс.

военнослужащих и 93 мирных жите-



ля, тысячи получили ранения.

Шуша, как источник национальной культуры и истории, стала центром торжеств. Жители города выражали солдатам благодарность аплодисментами, создавая атмосферу глубокого уважения и памяти.

ХАНКЕНДИ. Марш начался с центра города и продолжился до въезда в него. Военный оркестр исполнял патриотические композиции, создавая праздничную атмосферу на улицах города.

Во время шествия раздавались

трехцветные флаги Азербайджана, звучали лозунги «Карабах - это Азербайджан!», что подчеркнуло единство народа и решимость защитников страны.

Местные жители, семьи с детьми и представители общественных организаций пришли поддержать солдат, чтобы разделить с ними радость Победы и напомнить о значении героических подвигов.

ЛАЧИН. Торжественный марш стартовал на Площади Флага и прошел по центральным улицам горо-



да под сопровождение сотрудников полиции. В мероприятии также приняли участие представители Специального представительства Президента Азербайджанской Республики и Службы восстановления, строительства и управления в Лачинском районе.

Жители Лачина, встречая военнослужащих аплодисментами и флагами, выразили свою признательность за возвращение мира и восстановление суверенитета. Марш стал символом возрождения городов, освобожденных от оккупации,

и отражением единства всего азербайджанского народа.

8 ноября - День освобождения города Шуша - стало днем памяти и гордости, символизирующим не только военные успехи, но и духовное единство народа, культурное наследие и восстановление справедливости.

Каждый марш, проходящий в освобожденных городах, укрепляет историческую память о героях войны и напоминает о ценности мира, свободы и национальной идентичности.

Р.ГУСЕЙНЗАДЕ